

ХАРАКТЕРИСТИКА

Карпова Леонида Николаевича 03.11.1956 года рождения, проживающего по адресу:
Удмуртская Республика, Малопургинский район, с. Яган-Докья, ул. Советская д.25 кв.2

Карпов Леонид Николаевич всю свою трудовую деятельность связал с сельским хозяйством и продолжает работать по настоящее время в должности тракториста-машиниста (работает с апреля 1979 года).

За период работы зарекомендовал себя с положительной стороны. Задания руководителей и специалистов выполняет добросовестно и в срок. Ответственно относится к своей непосредственной работе. Технику всегда содержит в исправном состоянии. За ним закреплен трактор МТЗ – 2022. Следит за технической исправностью и осуществляет любой ремонт.

Леонид Николаевич умело применяет свой опыт на практике, а именно: в летний период осуществляет подвозку сена по отделениям. В зимний период осуществляет перевозку грузов, обслуживает животноводство.

Леонид Николаевич приносит существенный вклад в развитие предприятия, что неоднократно подтверждается наградами: почетными грамотами предприятия, района, региона. В апреле 2011 года ему присвоено почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Удмуртской Республики».

К своей работе относится добросовестно и поэтому работает без нареканий и замечаний со стороны руководства. Выполняя свои должностные обязанности, способен справиться с большим объемом работ. С ответственностью относится к результатам работы.

Леонид Николаевич умело передает свой опыт молодому поколению: помогает и разъясняет как происходит ремонт тракторов, рассказывает про технические характеристики трактора и многое другое.

Поддерживает уровень трудовой дисциплины в коллективе. Стремится к внедрению новых технологий. Способен анализировать новую ситуацию и

принимать соответствующие решения возникших проблем. Предприимчив, умеет оперативно принимать решения по достижению поставленной цели.

Леонид Николаевич вместе с женой Маргаритой Николаевной воспитали 3 детей. С раннего детства воспитали в своих детях любовь к труду, к родному краю и здоровому образу жизни.

Старшая дочь Татьяна 1979 года рождения, замужем вместе с мужем воспитывают двоих дочерей, проживают в с. Яган-Докья, временно не работает, домохозяйка.

Дочь Ольга 1981 года рождения замужем вместе с мужем воспитывают двоих дочерей, проживают в с. Яган-Докья, работает парикмахером.

Сын Алексей 1986 года рождения, женат проживает г. Ижевске, работает охранником.

Считаем, Леонид Николаевич достоин присвоения почётного звания «За верность отцовскому долгу».

Глава муниципального образования
«Бурановское»



Н.В.Девятова

ХАРАКТЕРИСТИКА

Бутяровой Валентины Яковлены 1954 года рождения проживающая по адресу:
Удмуртская Республика, Малопургинский район, с. Яган-Докья, ул. Школьная д.11

Бутярова Валентина Яковлевна родилась 19 августа 1954 года в д. Егорово Малопургинского района в семье рабочих совхоза 10 лет УАССР. Отец Байсаров Яков Моисеевич, работал в стройцехе совхоза. Мать, Таисия Павловна, работала в полеводстве и животноводстве. В семье было пятеро детей. Валентина закончила основную Бурановскую школу и в 1971 году поступила на работу на автозавод г. Ижевска.

В 1978 году вернулась в Бурановский сельсовет, начала работать поваром в детском саду совхоза 10 лет УАССР. Закончила курсы поваров, получила высший разряд и проработала на этом месте до самой пенсии до февраля 2010 года.

В 1980 году вышла замуж. Муж Бутяров Виталии Андреевич, работал шофером в совхозе. Совместно построили кирпичный дом, ведут домашнее хозяйство, воспитали троих дочерей, которые в данное время живут уже отдельно со своими семьями.

Старшая дочь Елена, закончила Сарапульское медицинское училище, в данное время работает медсестрой в г. Ижевске, замужем, воспитывают двух сыновей.

Вторая дочь, Ольга, 1982 года рождения, закончила аграрно-экономический колледж, затем экономический факультет УдГУ, работает экономистом-бухгалтером в г. Ижевске, замужем, воспитывают дочь и сына.

Светлана, 1991 года рождения, закончила ИжГСХА факультет ветеринарии, работает ветеринаром в г. Ижевске, замужем, воспитывают дочь.

Валентина Яковлевна за время работы имеет немало поощрений: в 1988 году премирована 15 рублями и Почетной грамотой в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства

2004 году награждена грамотой за 3 место в легкоатлетическом кроссе среди работников дошкольного образования.

2009 году награждена Почетной грамотой Министерства образования и Науки Удмуртской Республики за многолетний и добросовестный труд в системе дошкольного образования.

Валентина Яковлевна-человек активный, позитивный, является членом совета ветеранов, как куратор заботливо относится к пенсионерам своего участка. Принимает активное участие в жизни ветеранской организации села, является участницей районных сельских соревнований среди пенсионеров, выходит на субботники по очистке территории, родника, кладбища. Неоднократно варила кашу для всего села во время праздника Яган-базар.

Помогает в краеведческой работе музею истории села и школы. Кандидатура достойна звания «Дочь Малопургинского района»

Глава муниципального образования
«Бурановское»



Н.В.Девятова